

పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేస్తాం : మంత్రి ఉత్తమే

మేకచెర్వు, జనవరి 14 : పూజార్చనగర్ నియో జకవర్గంలో గతంలో నిర్మించిన లిఫ్టులకు మరమ్మతులు చేయించి పూర్తి స్థాయిలో పనిచేసేలా చర్యలు తీసుకుంటానని సీటిపౌరుడల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమేకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా మేకచెర్వులోని స్వయంభూ శంభులింగేశ్వర స్వామిని ఆయన దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అక్కకుల రాధాకృష్ణమూర్తి, విష్ణువర్ధన్ శర్మ మంత్రిని పూర్తిచేయమని స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం ఉత్తమేకుమార్ రెడ్డి విలేజ్ లులతో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఆమలు చేస్తామన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఇండస్ట్రియల్ పార్కును ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగ సమస్య

పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత స్థానిక ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ సుమారు 14 ఎంపీ స్థానాలను గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అయోధ్య రామ మందిరాన్ని టీజేపీ రాజకీయ లబ్ధికోసం వాడుకుంటుందని ఆయన విమర్శించారు. మందిర నిర్మాణం పూర్తి కాకుండానే వీరాధిపతులు సరికాదని చెప్పి ప్రారంభించాలనుకోవడం దారుణమన్నారు. ఆయన వెంట నాయకులు భాస్కర్ రెడ్డి, సైదేశ్వరరావు, గోవిందరెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, వీరారెడ్డి, ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి గుజ్జల కొండారెడ్డి ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

13 హైదరాబాద్, సోమవారం 15 జనవరి 2024 YADADRI BHUVANAGIRI



యాదగిరిగుట్టలో గోదా రంగనాథస్వామి కల్యాణ వేడుకలు

ఊరూరా నింక్రాంతి

ఆనందోత్సాహాలతో భోగి వేడుకలు



భువనగిరిలో భోగి మంటలు వేస్తున్న యువత



సూర్యాపేటలో భోగి మంటలు వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి



భువనగిరిలో ముగ్గులు వేస్తున్న యువతి

వ్యవసాయానికి ప్రజలు ఇచ్చే గౌరవమే సంక్రాంతి

ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట టౌన్, జనవరి 14 : వ్యవసాయానికి, రైతులకు తెలుగు ప్రజలు ఇచ్చే గౌరవమే మూడు రోజుల ముహూర్తం సంక్రాంతి పండుగ అని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని 16వ వార్డులో భారత జాగృతి అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన భోగి వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం పలు వార్డుల్లో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మాట్లాడారు. దక్షిణ భారతదేశంలో తెలుగు వాళ్లతోపాటు తమిళ, కన్నడ

ప్రజలు, రైతులు జరుపుకొనే పండుగ సంక్రాంతి అన్నారు. చేతికొచ్చిన పంటలను ఆహార ధాన్యాలూ మార్చుకునే గొప్ప పండుగ అని పేర్కొన్నారు. చెడు ఆలోచనలు, పాత పనులన్నీ భోగి మంటల్లో కలిపిపోవాలని, రైతులను శుభాలు జరుగాలని ఆకాంక్షించారు. సూర్యాపేట నియో జకవర్గ, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం చిన్నారులకు గాలిపటాలు బహూకరించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ పెరుమాళ్ అన్నపూర్ణ, నిమ్మల శ్రీనివాస్, భారత జాగృతి జిల్లా కన్వీనర్ రంగినేని ఉపేందర్, జిల్లా కో కన్వీనర్ లక్కపాక ప్రవీణ్, మహిళా విభాగం కన్వీనర్ సీల ఉమా, వికలాంగం విభాగం అధ్యక్షుడు పేక్ నయూమ్, డాక్టర్ రామ్మూర్తి, బాబ్లినగిరి పాల్గొన్నారు.



చౌటుప్పల్లో భోగి మంటలు వేస్తున్న స్థానికులు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మత్తులకు, శ్రీమద్భారతీలకు, భువనగిరి పట్టణ పరిసర ప్రాంతం నింక్రాంతి శుభాకాంక్షలు...

పీఠాధిపతి వీరభద్ర పాపింగ్ మార్

భూవనిగిరి సకుటుంబ బహు ద్రవంచము

సంక్షేమ పథకాలను వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తాం

ఉమ్మడి జిల్లాలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులన్నింటినీ పూర్తి చేస్తాం విలేజ్ లుల సమావేశంలో రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి



నల్లగొండలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

నీలగిరి, జనవరి 14 : ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులన్నింటినీ పరిశీలించి పథకాలను వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆది వారం విలేజ్ లుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఆర్డీసీ బస్సులో సుమారు 30లక్షల మంది ఆడపిల్లలకు ఉచితంగా సాత గ్రామాలకు వెళ్లారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు, రైతులు పాడి పంటలతో, సుఖంతోపాటు ఉండాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజీవ్

ఆరోగ్యశ్రీతోపాటు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, సబ్సిడీస్టా గ్యాస్ సిలిండర్లు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల అర్హితులను గ్రామ సభల్లోనే ఎంపిక చేస్తామని చెప్పారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులన్నింటినీ పూర్తి చేసి 12

నియోజకవర్గాలను అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీలో రూ.10 కోట్లతో హాస్టల్ నిర్మాణం, నల్లగొండ నుంచి ముప్పంపల్లి, కన్నెకల్ మీదుగా తిప్పర్తి వెళ్లేలా రూ.100 కోట్లతో, గుండ్లపల్లి నుంచి రేగట్టి వరకు రూ.30 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. దర్శిపాపరం చయారోపల్లి, పగడిమర్లి వరకు రూ.34 కోట్లతో రోడ్డు పనులకు త్వరలో శంకుస్థాపన చేస్తామన్నారు. యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ యొంది ప్రాజెక్టులో జరిగిన అవకతకలపై ఎంక్వయిర్ చేశామని, సమగ్ర నివేదిక పచ్చాక బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలో మిగిలిపోయిన డ్రైనేజీ, రోడ్లతోపాటు మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసిన చర్రపల్లి, మర్రిగూడెం, ఆల్లబావిలో మిగిలిన పనులన్నింటినీ పూర్తి చేస్తామన్నారు. సమావేశంలో నల్లగొండ మున్సిపల్ ఇన్ చార్జి చైర్మన్ అబ్బాగిని రమేష్, నల్లగొండ ఎంపీపీ మనిమధ్దె సుమన్, జడ్పీటీసీ వంగారా లక్ష్మయ్య, కౌన్సిలర్ కేసారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పతంగులు ఎగురవేస్తున్నారా.. జాగ్రత్త

- ఎత్తయిన గోడలు, మిద్దెలు ఎక్కకపోవడమే ఉత్తమం
- జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే ఆనందం మీ వెంటే..

నేరేచర్ల, జనవరి 14 : సంక్రాంతి పండుగ అంటే గంగిరెద్దులు, రంగవల్లులు, గొప్పిమ్మలు ఎంత ప్రధానమో గాలి పటాలు కూడా అంతే. ఈ పండుగ సమయాల్లో గాలి పటాలు ఎగురవేస్తూ ఆనందించడం రివాజు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో గాలి పటాలు ఎగురవేసే సంస్కృతి కొద్దిమేర తగ్గిస్తుంటే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మాత్రం అదికాగా ఉన్నది. గాలి పటం ఎగురవేసే సమయంలో ధ్యానంతా దానిపైనే ఉంటుంది. ఈ సమయంలో గోడలు, మిద్దెలు, ఎత్తైన భవనాలు, మైదానాల నుంచి ఎగురవేస్తూ ప్రమాదాలకు గురవడం చూస్తూనే ఉంటాం. విద్యుత్ తీగలకు చుట్టుకున్న గాలి పటాలు తొలగించే ప్రయత్నంలోనూ విద్యుదాఘాతానికి గురైన సంఘటనలూ చోటు చేసుకునే ప్రమాదం ఉన్నది.



ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు గాలి పటాలు ఎగురవేయడంలో ఆనందం ఉంటుంది. దీంతోపాటు అజాగ్రత్తగా ఉంటే ఎనలేని దుఃఖం దరిచేరుతుంది. గాలి పటాలు ఎగురవేసే సమయంలో వేళ్లకు ప్లాస్టర్ వంటివి చుట్టుకోవాలి. దీని వల్ల మాంస పూసిన దారం వల్ల చేతివేళ్లు తెగకుండా

గాలి పటాలు బాగా ఎత్తున ఎగురవేయాలని చాలా మంది సమీపంలోని మిద్దెలు, ఎత్తైన గోడలపైకి ఎక్కుతారు. ఇలా ఎక్కి గాలి పటాలను పదిలే సమయంలో ప్రమాదపశాత్తు కింద పడే అవకాశం ఉంది. ఒకవేళ కిందపడి డెబ్బలు తగిలితే అక్కడ మనాజే చేయకూడదు. రక్షణ్రావం ఉన్నచోట బ్యాండ్ జీని వదులుగా చుట్టాలి. గాయాలైన చోట పసుపు కూడా అద్దకూడదు. వెంటనే సమీపంలోని ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స చేయాలి.

ఉంటాయి. ఏదైనా ప్రమాదం జరిగి రక్షణ్రావం అయితే గాయాన్ని శుభ్రంగా కడగాలి. రక్షణ్రావం ఆగే దుకు బ్యాండ్ జీతో కట్టేసి సమీపంలోని ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లాలి. ముఖ్యంగా గాలి పటాలను ఇతరులకు ఇబ్బంది లేకుండా మైదాన ప్రాంతాల్లో ఎగురవేయడమే మేలు.

విద్యుత్ తీగలున్న చోట జాగ్రత్తగా ఉండాలి సంక్రాంతి పండుగకు గాలి పటాలు ఎగురవేయడం సర్వసాధారణం. అయితే.. కొన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే ప్రాణాపాయం నుంచి తప్పించుకోవచ్చు. ప్రధానంగా విద్యుత్ లైన్లు తగిలిన దానిని కర్రలు, గడలతో లాగేందుకు ప్రయత్నం చేయాలి. దీని వల్ల పార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగే ప్రమాదం ఉంది. ఏదైనా విద్యుత్ ప్రమాదం జరిగినట్లయితే సమీపంలోని విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయంలో తెలుపాలి.

శుభమ్ కలుగుగాక

కష్టాలను కాల్చివేసి భోగి మంటలు...
భోగాలను అందించే భోగిపళ్ళు...
కొత్త అల్లుళ్ళకి స్వాగతం పలికే తోరణాలు...
బరిలో పోరుకు సిద్ధమైన పందెం కోళ్ళు...
తెలుగు లోగిళ్ళ వద్ద రంగు రంగుల ముగ్గులు..
వాటిని వేసి మెరుగులుబిడ్డే అందమైన ఆడపిల్లలు...
హరిదాసుల కీర్తనలు... పిండి వంటలు... కొత్త బట్టలు...

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

Verastream Digital - 8888888888